



Верховный Лидер революции выделил 1 миллиард 500 миллионов риалов для освобождения нуждающихся заключенных - 21 /Jun/ 2015

В связи с проведением XXVIII Общенационального праздника Гольризан – оказания помощи освобожденным заключенным, Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи выделил 1 миллиард 500 миллионов риалов для столь богоугодного дела.

Праздник Гольризан проводится каждый год в благословенный месяц Рамазан по инициативе и при содействии Народного штаба помощи нуждающимся заключенным, в котором принимают участие многие высокопоставленные руководители государства, благотворители Тегерана и других городов страны.